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A népnevelők nagy feladata
Népnevelőnek lenni megtisz­

telő feladat- A népnevelő a párt­
megbízatások közül az egyik 
ie„szebb lei-adatot teljesíti. Ö az, 
•tki nap, mint n-ap megírna gyá­
rim a párt és kormány hatá­
rozatait és egyben mozgósítja, 
lelkesíti a dolgozókat azok vég- 
j-uhajtására, a tervek teljesíté­
sre, a béke megvédésére. A nép­
nevelő az, aki ott él a tömegek 
között, aki leginkább erősítheti 
a párt és a tömegek közötti kap­
csolatot. Ok a nép, a tömegek 
nevelői.

Különösen nagy felelősség há­
rul most népnevelőinkre. Még 
alig múlt tiz "apja, hogy pár­
tunk Központi Vezetőségének ha­
tározata alapján az ország-gyű­
lés új kormányprogrammot fo­
gadott el. A gazdaságpolitikánk­
ban hozott új rendszabályokat 
dolgozóink nagy lelkesedéssel 
fogadták —- mindjárt tettekkel 
válaszoltak az új kormánypro- 
grammra. A Járóműjavító doj- 
gozöi a harmadik negyedévi terv 
túlteljesítése érdekében 640.700 
forint értékű terven felüli mun­
kát vállaltaik a vasutas nap és 
augusztus 20.a tiszteletére. A Go- 
lyóscsapágygyár dolgozói meg­
fogadták, hogy lemaradásuk el­
lenére is teljesítik havi tervüket, 
mindennapi előirányzatukat, lib­
ben a lelkesedésben dolgozó pa­
rasztságunk is felsorakozott 
munkásosztályunk mell-é. A föl­
des! Petőfi tsz-ben Sza-lai István 
naponta egy holdon vágta le a 
gabonát, üara Sándor pedig a 
hétfői napig összesen 8 holdon 
aratott le. Beelő községben ifj• 
Mogyorós János azzal járult hoz­
zá kormánvprograminunk meg­
valósításához, hogy árpa-beadási 
kötelezettségét közvetlen a csép­
lőgéptől 100 százalékra teijesitet- 
ie és eleget tett egész évi tej-, 
tojás- és bairomfibcadásán-ak is.

á népnevelők felvilágosító 
munkájuk eredményes clvégzé- 
.•chez pártunk útmutatásai, kor­
mányunk intézkedései megszab- 
Im a feladaJokat városon és la- 
*un egyaránt. Pártunk őszinte 
önkritikája, az elkövetett hibák 
n>iit, kendőzetlen feltárása még 
i*1" növelte dolgozó népünk 
bizalmat pártunk cs kormá- 
n;-uir.k iránt. Voltak azonban 
egyesek, akik felültek az ellen- 
'■eg, a kulákok híreszteléseinek 

tanácstalanok voltak, vagy 
maguk is az ellenség malmára 
‘«ij'.ottá.k a vizet. Különösem fa­
un voll ez tapasztalható, ami- 

,.ni u kulákok a tcrmelőszövct-
i'!’z,c' ,1 való azonnal kilépésre

jztat-lak a tagokat- Rákosi -e.lv- 
V“rs,na* a budapesti pártaktíva 
,. .,e,.ez,,e„len elmondott beszéde a 
i'telkedok közi'n sokakat meg- 

1,.u"lalo|t. a „harciasabb” ko­
méi ”iH'vá,t pedig letört-e. De 

gozo.nk között még most is 
j1!1 vannak olyanok, akik még 
t;!" Is kételkednek vagy egy- 
'"tézkedést „cm látniuk vilá- 

nM?' Eppe'n czért ezekben a na- 
1 nt-nIan ,s0*<an vór.ják a népneve- 

' , hogy választ kérjenek 
Sr kérdésekre, egyes probl-c-
elörral,neiyc'ke-t nem látnak 
L,eS tisztán-
mi=*|lelV1Íug0sil0 mun;ka hiánya 

att . többen már most ki akar-
r<nn„ , 1', a termelőszövetkezeti 
n ' !l°k_ból. Ilyen helyeken 

a . Port, han-em az ellenség 
nr érvényesült. A népnevelők
len . ITV*"y,arazták meg közvet- 
ns ,.a bps„z®d után, hogy miért
Végén aL1°SSZ?1.-,.a gazdasági ev 

~ lehet kilépni a tszcs-ből.

Nem mondták el, hogy most, a 
gazdasági év kellős közepén, az 
aratás,- csépl-és, behordás stb 
-nagy munkáját hátráltatnák, jö­
vő évi kenyerünk biztosítását ve­
szélyeztetnék a kilépők. Ott 
azonban, ahol a pártszervezet 
vezetősége azonnal mozgósítot­
ta, harcba küldte a népnevelő 
kel, a kulák hangja „ros-sz talaj­
ra talált". Így volt ez a loldcsi 
Petőfi tsz-ben is, ahol a népne­
velők, a kommunisták tevékeny 
felvilágosító munkát végeztek a 
tsz tagsága között- Ennek az 
lett az eredménye, hogy a t.sz 
tagságának többsége amellett 
volt: a szövetkezetét nem azért 
alakították, hogy széthulljon, 
hanem hogy erősödjék, nőjjön. 
A felvilágosító munka nyomán a 
Petőfi tsz tagsága ráébredt: 
egyedül a -kulákok érdeke a tsz 
szétbomlasztása.

Ahhoz, hogy népnevelőink 
minden problémát helyesen meg­
magyarázzanak, az szükséges: 
alaposan és újból tanulmányoz, 
zák át, vitassák meg Rákosi elv­
társnak a budapesti pártakfiva 
értekezleten elmondott beszédét, 
kormányunk nagyjelentőségű in. 
tézkedései-t. Ma, a csütörtöki nép­
nevelő értekezletet párttitkára­
inknak úgy kell megtartani, 
hogy utána, napi agitácíós mun­
kájában minden népnevelő vilá­
gosan lássa a feladatokat- Lás­
sa azt, hogy pártunk fő célkitű­
zése továbbra is a szocializmus 
építése, a dolgozók életszínvona­
lának emelése.

Az új kormány nagyszerű in­
tézkedései a nehézipar la-ssubb 
ütemben való fejlesztésével 
szemben -nagyobb lehetőségeket 
nyújtanak a könnyű- és élelmi­
szeripar gyorsabb fejlesztéséhez, 
a fogyasztási cikkek gyártásá­
hoz, a dolgozók anyagi és kul­
turális szükségleteinek egyre 
maga-sab-bíokú kielégítéséhez. A 
magasabb élet-színvonal megva­
lósítása azonban nem jön magá­
tól. Azért keményen meg kell 
dolgoznia munkásosztályunknak, 
dolgozó parasztságunknak es ér­
telmiségünknek. A mi munkánk­
tól, a tervek további sikeres tel­
jesítésétől függ: milyen gyorsan 
emelkedik a jövőben dolgozó 
népünk életszínvonala. Világos, 
ha népgazdaságunk minden ága 
idejében teljesíti a tervet, úgy 
biztosítva van dolgozó népünk 
életviszonyáénak adandó javulá­
sa. Hogy ez így legyen, abban a 
népnevelőkre döntő szerep há­
rul.

Palim most folyik a mezőgaz­
dasági munka ö.inclá'-ja, az ara­
tás haladéktalan befejezése, a 
bordás teljes ütemben való foly­
tatása, a kenyérgabona csáp-lésé­
nek általános megkezdése, igen 
fontos, hogy népneve'öfok har­
coljanak azért, hogy a bőséges 
esőzés következtén.n átázott Ke­
reszteket minél hamarabb meg­
szárítsák és szérűre hordják, 
hogy utána beadási kötelezettsé­
gének mindenki tegyen eleget és 
minél több jussom a szabadpiac­
ra. Továbbra is fontos a munka- 
fegyelem megszilárdításéért fo­
lyó agifáció-s munka. Népneve­
lőink magyarázzák meg azoknak 
a dolgozóknak, akik esetleg úgy 
gondolják, hogy most már nem 
keli teljesíteni a tervet, nem kell 
harcolni mim den másodpercért, 
— most még inkább, mint eddig 
ez a feladat, mert ez a legfőbb 
biztosítéka annak, hogy .az új 
kormány prog-rammját sikere­
sen megvalósíthassuk.

ELŐRE ŐZ ARflTflSI ES BEGYŰJTÉSI BEKEVERSEHY SIKERÉÉRT
A gépállomások aratási versenyében első Berettyóújfalu

Berettyóújfalu, 2. Hosszú- 
4. Sárrétudvari,

Dózsa Kálmán aratógépkezel® munkamódszere
Az aratógiepkezelök versenyé­

nek élem Dózsa Kálmán, a he- 
re-ttyóújíaiusi traktorista halad, 
aki közel jár már a 200 hold fe­
ar,áfásához. A megye utána kö­
vetkező legjobb aratógépkezelő- 
je a debreceni Tóth Ferenc 130 
holdat aratott le eddig. A haj­
dúböszörményi Jánosi Sándor 
pedig 111 holdat.

Az arató,gépkezelők többsége 
azonban még a napi műszaki 
normáját s-ern teljesíti. Mi az 
oka annak, hogy Dózsa Kálmán 
ilyen szép eredményt ért el?

Elsősorban az, hogy a gépet ál­
landóan jó-karban tartja, gondo­
san ápolja- Neki is sok baja vo.-t 
a ponyvával, a lécek gyakran le­
szakadtak a ponyváról és emiatt 
sokszor félbe kellett szakítani az 
aratást-

Dózs-a elvtárs megtalálta -a 
módját annak, hogy a hibát kija­
vítsa. A ponyva alá varratta a 
léceket, bujtatósra csinálták és 
azót,a semmi baja a ponyvával, 
a lécek nem szakadnak le és a 
harmatot is jobban bírja a gép.

— Az esős időt hasznosra for­
dítottam azzal — mondja, — 
hogy ilyenkor teljesen átvizsgál­
tam a gépet, megnéztem mindem 
csavart, így elejét vettem a ké­
sőbbi es-etlcges üzemzavarnak. 
Állandóan figyeltem azt ls> hogy 
eső után hogyan szikkad a talaj, 
hogy szárad a búza, így egyet­
len órát sem vesztettem el az ara­
tásban.

Ezzel érte el Dózsa Kálmán, 
hogy aratási tervét már túltel­
jesítette.

A legfrissebb jelentés szerint 
tíih,irkeresztesen 14-én Ffj- P-app 
Sándor érte el a legjobb ered­
ményt, normáját túlteljesítve, 
egy nap alatt 187 mázsa gabo-

Csépiőgépvezetők versenye
-n-át csépelt el. Ifj. iJapp Sándor 
még csak most kezdt-e a csép- 
lést, és eredménye olyan bizta­
tó, hogy egy-kettőre a megye 
legjobb cséplőgépvezetői sorába

kerülhet. Varga Ferenc (Egyek) 
14Ö2, Szabó Sándor (Nagyiéta) 
1225, Takács Imre (Hosszupályi) 
1092 mázsás cséplési credmóny- 
nyel haladnak az élvonalban.

ICombelnosok rangsora
A kom-bájn-osok megyei verse­

nyében Csórni János (Sárrétud­
vari) halad az élen 165 katasztrá- 
lis hold aratásával és csépiése- 
vei. Második Rácz András (Deb­

recen) 130 holddal, harmadik 
B. Nagy Gyula (Püspökladány) 
125, negyedik Nyúlás Ferenc (Bi- 
harkeresztes), ötödik Kovács 
Sándor (Hla.jdúszoboszló).

Figyelemreméltó a Csórni Já­
nos és a Nyúlás Ferenc eredmé­
nye, ha a mázsánként! teljesít­
ményt nézzük. Csórni 165 hold­
ról 1900 mázsát csépelt, -Nyúlás 
Ferenc 124 holdról 2227 mázsát.

Új munkagyőzelmekkel9 felajánlásokkal 
válaszolnak a dolgozók a párt felhívására

A munka lázában él az egész 
ország. Üzemeinkben a harma­
dik negyedévi terv sikeres telje­
sítéséért versenyeznek a munká­

sok, földjeinken most folyik a 
gazdag termés aratása, betakarí­
tása- A párt harcbahívó szavára; 
több mozdonnyal, székkel, kiváló 
minőségű női ruhák ezreivel vá­

laszolnak a dolgozók, így segítik 
új gazdasági rendszabályaink si­
keres megvalósítását, így járul­
nak hozzá népünk életszínvona­
lának további javításához.

A Járóműjavító dolgozói fogadják...
Mint egy csepp vízben a teu­

er úgy tükröződik a Járóniü- 
javító versenyfelajánlásában né­
pünk szeretető, hűsége a párt és 
a kormány iránt. A Járomit ja­
vító dolgozói egyöntetűen elha­
tároztak, hogy határidő előtt tel­
jesítik a harmadik negyedévi kö­
telességüket és 640.700 forint ér­
tékű munkát végeznek el terven 
felül.

A felajánlások teljesítéséhez 
minden osztály, minden üzem |

rész lelkesen kezdett hozzá. Kü­
lönösen nagy lendületet adott a 
versenynek Rákosi elvtárs szom­
baton elmondott nagyjelentőségű 
beszéde. A nemes vetélkedésben 
az üzemrészek közül jelenleg a 
rugóműhely van az élen 127 szá­
zalékos tervteljesítéssel. A máso­
dik helyen álló újkocsi gyártó 
részlegnek 120 százalék az átla­
ga. Ilyen kiemelkedő eredmé­
nyek az utóbbi két hónapban

még nem születtek a Járómüja- 
vítóban.

A brigádok, a nagy munka 
szervezett csapatai szintén ki­
tesznek magukért. A verseny 
élén jelenleg R, nagy István fú- 
rósbrigádja halad 158 százalé­
kos eredménnyel- A második, 
harmadik helyen álló Gulyás és 
Gáli brigádok 147, illetve 111 szá­
zalékra teljesítették tervüket jú­
lius első dekádjáfoum.

A Peti és Kinizsi anyagmozgató brigádok „párharca“ a Dohánygyárban
Régi igazság, hogy aki mer, 

az nyer- Ezt a megállapítást tar­
tották szemelőtt .a Dohánygyár 
Petőfi brigádjának tagjai is, 
amikor nemes vetélkedésre szó­
lították a velük egy csoportban 
dolgozó Kinizsi brigádot. „Majd 
•meglátjuk ki lesz a győztes, ki­
nek van rendben a szénája” — 
evőd-fek egymás között az embe­
rek. A verseny indulásakor (a 
múlt hét első napjaiban), a Ki­
nizsi anyagmozgató brigád tag­

jai törtek az élre. De a siker 
úgylátszik a fejükbe szállt, mert 
alaposan elbizakodtak. „Minket 
senki sem tud elhagyni” — mon­
dogatták, amihez még azt is hoz­
zátették, hogy ezt a kijelentést 
az egész előkészítő üzemrészre 
vonatkoztatják. Nem kellett 
azonban messzi menni, saját ver­
senytársuk, a Petőfi brigád 
hagyta le őket. A Petőfi brigád 
tagjai több naip óta az élre (öl­

tek és jelenleg is tartják elsősé­
güket. Július 13-án például a Pe. 
toli brigád 154 százalékra telje­
sítette napi tervét, a Kinizsi bri­
gád 136 százalékos átlagával 
szemben.

Most az egész Dohánygyár jo­
gosan kérdi: mi a válasza erre a 
Kinizsi brigádnak? Okultak-e a 
hibából, az elbizakodottságból, 
vagy második helyüket továbbra 
is me-gakárják őrizni?!

Üzembe helyezték a gázgyári égetőkemencét
A debreceni Gázgyárban hosz- 

ezú idő óta kihasználatlanul, el­
hagyottan hevert egy égető ke­
mence. A 61/1 Építőipari Válla­
lat ott dolgozó munkásai, főleg 
Bakos István sztahanovista fő- 
épífésvczető nem hagyták any-

nyi'ha ezt. a dolgot. „Szúrta a 
szemüket" a kihasználatlanul he­
verő létesítmény. Kétheti kitin- 
csel és után végre elérték, hogy 
üzembe helyezhetik, kijavíthatják 
a mészégető kemencét- A ke­
mence már működik. Óránként

5—6 mázsa kitűnő égetésű me­
szel termel, ami nemcsak az 
építkezések falainak minőségé­
javítja meg, de gazdaságos üze­
meltetése révén komoly összegű 
megtakarítást is jelent népgaz­
daságiunknak.
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„Fokozzuk a forradalmi éberséget“
— A „Pravda“ vezércikke —

A ,,Pravda” szerdai száma ve. 
zércikket közöl ,, Fokozzuk a 
forradalmi éberséget" címmel.

A cikkben többek között ez 
áll. tizekben a napokban ország­
szerte folynak a pártbizottságok­
nak az aktívákkal együtt tartott 
teljes ülései, az alapszervezetek 
taggyűlései, továbbá a. munká­
sok. kolhozparasztok, értelmisé­
giek gyűlései. A pártbizottságok 
teljes ülésein és a dolgozók gyű­
lésein megtárgyalják a Szovjet­
unió Kommunista Pártja Köz­
ponti Bizottsága teljes ülésének, 
illetve a Szovjetunió Legfelső 
tanácsa Elnökségének Meri ja 
párt- és ál li i mellen es bítn cselek­
ményeiről szóló határozatát. A 
kommunisták és országunk min­
den dolgozója haraggal és fel­
háborodással bélyegzi meg a 
nemzetközi imperializmusnak ezt 
a bérencét és kijelenti: odaadom« 
támogatja a párt és a szovjet 
kormány politikáját.

A pártszervezetek és a dolgo­
zók gyűlései világosan mutatják, 
hogy a párt és az egész szovjet 
nép levon ja .Borija ügyéből a po­
litikai tanulságot, levonja a 
szükséges következtetéseket a 
kommunizmus építésében vég­
zendő további munkájára. Az 
egyik legfontosabb következtetés 
ez: A párt és a szovjet szerveze­
tek egész munkájában, a kom­
munista építés bármely szaka­
szán. minden módon fokozni kell 
a kommunisták és valamennyi

dolgozó forradalmi éberségét-
Az éberség minden módon va­

ló fokozásának szükségességét a 
kapitalista környezet írja elő 
parancsolna n. Minél sikereseb­
ben haladunk előre, annál inkább 
felbőszül a nemzetközi reakció. 
Állandóan fokozott erővel pró­
bálja akadályozni a kommuniz­
musnak a Szovjetunióban folyó 
diadalmas épí tését. Sem i llő esz­
köztől sem riad vissza- Ezt bizo­
nyítja a szovjet állam egész tör­
ténete. az egész mai nemzetközi 
helyzet, amelyet egyrészről a bé­
ke, a demokrácia és a szocializ­
mus erőinek töretlen növekedé­
se, másrészről pedig az imperia­
lista tábor erőinek gyengülése 
jellemez.

A béke, a demokrácia és a 
szocializmus ellenségeinek nincs, 
de nem is lehet országunkban 
valamennyire is tömegjcllegii tár­
sadalmi támasza- Egyedül az or­
szágunkba küldött kémekre és 
diverzánsokra, a különböző re­
negátokra, mindenféle politikai­
lag és erkölcsileg festett elemre 
támaszkodunk-

Pártunk a szovjet társadalom 
vezető ereje, A párt vezető sze­
repe döntő feltétele a szovjet 
rend szilárdságának és megin­
gat halait lanságának. A párt or­
szágunk valamennyi dolgozójá­
nak határtalan bizalmát és tá­
mogatását, tiszteletét és szerete- 
tet élvezi. A nép a párt által sok

éveit át kidolgozott politikát lét- 
fontosságú érdekeinek megfelelő 
politikaként tekinti és e politika 
megvalósítása érdekében nem 
fukarkodik erőivel és munkájá­
val. De a Szovjetunió Kommu­
nista Pártja m o-n o p o! ti el y z e t é - 
nck megvannak az árnyoldalai 
is. Gyakran megfeledkezünk ró­
la, hogy az ellenség kommunis­
tának álcázza magát, ellenséges 
céljai érdekében megpróbált, és 
megpróbál behatolni a párt so­
raiba, hogy az imperialista ha­
talmak és hírszerző szerveze­
teik megbízásából aknamunkát 
végezzenek.

Ezt bizonyltja Berija ügye is-
Berija leleplezése is újból bi­

zonyítja ilymódon azt a vitatha­
tni la.n tételt, hogyha az ellensé­
ges szovjeteUenes tevékenység 
egyik vége a Szovjetunión nelii! 
van is, másik vége feltétlenül a 
bennünket környező tőkés álla­
mok határai mögött húzódik 
meg. Ebből levonhaló a követ­
keztetés: Állandóan harci ké­
szenlétben kell állni a tőkés kör­
nyezel ellen, fáradhatatlanul fo­
kozni kell a forradtvlmi" ébersé­
get-

A forradalmi éberség fegyve­
rünk az ellenség ellen vívott 
harcban. Legyen c fegyverünk 
mindig élesre fent, mindig ha-rc- 
rakész. akkor minden bizonnyal 
kudarcba fullad az ellenség bár­
mely próbálkozása-

I francia dolgozók egységük szorosaira zárásával válaszolnak a jíilisís 14-i provokációra
A július 14-i francia nemzeti 

ünnepen a békésen felvonuló 
dolgozók ellen intézett rendőr­
ségi provokációnak hét halálos 
áldozata volt és a felvonulók kö­
zül több mint százan sebesültek 
hieg.

A ‘szerda reggeli reakciós la­
pok és különösen az „Aurorc” és 
a ,,Figaro” cikkeiből — ameiyck 
a Francia Kommunista Párt és 
általában a demokratikus moz­
galom elleni további megtorló 
intézkedésekre uszítanak — vi­
lágosan kitűnik, hogy a provo­
kációt előre megfontolt szándék­
kal követték el, a francia reak­
ció így akarta megfélemlíteni a 
közvéleményt, különös tekintet­
tel arra, hogy a vádtanács július 
16-an hoz majd döntést a be­
börtönzött hazafiak ügyében.

„L’Humanité" mindenekelőtt 
rámutat a július 14-i tüntetés 
nagyszabású voltára, majd rá­
mutat arra, hogy a reakció tu­
datosan vetette be a rendőrséget 
Paris népe ellen, közvetlen jú­
lius Iti-a előtt, éppen akkor, ami­
kor arról beszéltek, hogy :l nem­
zetgyűlésben esetleg megvitatják 
majd a kommunista ‘képviselők 
mentelmi joga felfüggesztésének 
kérdését-

Emeljétek fel tiltakozó szava­
tokat az üzemekben, minden vá­
rosnegyedben, minden faluban — 
folyttátja a lap. Szervezzelek mun­
kabeszüntetéseket. válassza tok 
küldöttségeket, széleskörű dele­
gációk útján jelentsétek be túta- 
kozásjokat a hatóságoknál, a 
parlamentnél, a polgármesterek­
nél, a prefektusoknál. Minden

fl „Szocialista International“ 
tanácsának ülése

Stockholmban, a svéd parla­
ment épületében kedden meg­
kezdte ülésezését a munkásmoz­
galom árulóinak nemzetközi „ve­
zérkara”, az úgynevezett, szocia­
lista intern,adomáié tanácsa. A 
tanács elnökévé ismét Morgan 
Piiiltliip.set, az angol munkáspárt 
titkárát, helye-tfes elnökeivé pe­
dig Afflienhauert, a nyugat­
német szociáldemokrata párt 
elnökét és Guy Mollef-t, a fran­
cia jobboldali szocialisták veze­
tőjét — a közismert árulókat -- 
választották meg, Morgan Phil­
lips et megbízták, hogy vegyen 
részt egyes ázsiai jobboldali szo­
cialista pártok augusztusi hajde- 
rafoadi értekezletén.

eddiginél nagyobb erővel köve­
teljétek a bebörtönzött hazafiak 
szabadon,bocsátását, k áldj etek
nepes küldöttségeket n vádta­
nácshoz!

A ,.L‘Human,Hé” hangsúlyozza 
végül, hogy a munkásosztálynak, 
a népi erők egységfrontjának biz­
tosítani kell a szabadságjogok 
megvédését.

DISZ FIATALOK A VIT SIKERÉÉRT

A Bútorgyárban a DISZ-tagok brigádokban minden este. sőt 
vállalták, hogy a harmadik ne- még éjszaka is segítenek aratni 
gyedév folyamán jó munkájuk- és csépelni-
kai járulnak hozzá a gyár első 
negyedévi elmaradásának meg­
szüntetéséhez. A fiatalok állják 
a szavukat. Diósiegi István 220, 
Konydri Katalin 191, Baflai Er­
zsébet 170, Fejes Imrémé héttagú 
ifi-brigádja pedig 198.5 százalék­

éi jesítna emelte teljesítményét.
*

Villamosvasút

★
Lamos Elvira, a polgár' 

gépállomás cséplőgdpkezelője a 
DISZ Megyebizottság aktívaérte. 
kezletén versenyre, hívta Varga 
Ferencet., az cgyc/ei gépállomás 
fiatal cséplőgépkezelőjét.- Varga 
Ferenc elvtárs már megközelítet­
te a másfélezer mázsát. A 16

Wf versenyeben a műhelyben ]dö ( m PJ . P t -
^ - a S F,a' k aS ímj ért el. Ezzel bebizonyította, hol,
re Ilit százalékos telicsitmennuel v
vezet. .4 forgalomnál dolgozó fia- ^ ^
tulok közül a legjobb eredményt ' ' . .
Vadai Erzsébet érte el 125 szó- *
zalékkal, L i n zenből d Antal- A területi DlSZ-szervezetek 
né, 121.3, Veress Erzsébet 120.3 önkéntes aratöbrigádjai egyre 
Jóssá Margit 117.9 százalékot löl>b »lya-n dolgozó parasztnak 
ért el. ‘ segítenek levágni a gabonát, eiki-

-4, nek katona a fia- Hencidán K.
Horváth Imrémé 2.5 holdjáról, 

állami gazdaság ál- Nagyrábén Fegyver Gyuiáné 2 5 
holdjáról, Váncsodon Kónyád Kái­

né 1 holdjáról, Berettyószent- 
mánonban Magyar Andrásáé 2

Az oh a ti
lat tenyészetében dolgozó DISZ- 
tagok elhatározták, hogy ,,V11 
hetet” indítanak az aratás és a.
csépié sí munkák idejére. A fia- holdjáról aratta” le a belviülSZ 
falok munkiaidejiik után váltott brigád a gabonái,

ö nyugatnémet rendőrhatóságok akadályozzák 
az elmenekült németeket aian, hogy visszatérjenek 

a Német Demokratikus Köztársaságba
A Mii hl hol mi rendőrhatósá­

gok több nyugatra menekült 
egyénnek n,em voltak hajlandók 
övezetközi útlevelei kiá!li!-ri), 
hogy visszatérhessenek a Német

1 > em ok rat ik u s Köz (ár sas ágba,
jóllehet a Német Demokratikus 
Köztársaságból már megérkez­
ik számukra a tartózkodási en­
gedélyek.

Altalán OS közfelháborodást 
váltott ki az Országos Filharmó­
nia mult szerdai operett-estje, 
melyet a Lenin-parki Szabadtéri 
Színpadon rendeztek. A közönség 
Ízlésének lebecsüléséről tanúsko­
dott és arról, hogy sok esetben 
még mindig megnyilvánul az a 
helytelen nézet, amit az illetéke, 
sek kimondva, kimondatlanul így 
szoktak megfogalmazni: ,,A vi­
déknek jó akármi".

Nagyon sajnálatos hogy a so­
rozatos tévedések még mindig 
nem győzték meg őket az ellen, 
kezűjéről, mert akkor nem kellett 
volna eljutni ehhez az igénytele­
nül és Ízléstelenül, lélektelent!] és 
közönnyel összeállított Operett­
estéhez.

Azonban nem csak ez az 
este, hanem több más jelenség is 
arra métát, hogy az Országos 
Filharmónia sok esetben száraz 
és rideg üzleti vállalkozásnak te. 
kinti hivatását és megfeledkezik 
első és legfontosabb céljáról: a 
tömegek neveléséről. Nézzük csak 
egy.két jelét ennek. Kezdetben 
az Országos Filharmónia igénye­
sen összeállított, színvonalas ope. 
ra-operett esteket rendezett. Azon­
ban kiderült, hogy az operett-szá­
moknak általában nagyobb a si. 
kere. Kétségtelen, hogy dolgo­
zóink nagyrésze még közelebb áll 
az operetthez, mint az operához, 
vagy általában a nehezebb faj­
súlyú muzsikához. Nem meglepő 
ez. A múltban operát nem igen 
hallhattak, ez a kiváltságosok 
privilégiuma volt. Az operának, 
a nehéz muzsikának pedig éppen 
az a sajátossága, hogy sokszor 
kell hallani ahhoz

Egy operett-est 
es ami mögötte rejlik

lehetőségei, ha azonban az Orszá­
gos Filharmónia jobban erezné 
felelősségét dolgozó népünk zenei 
nevelése terén, sok eleven és ötle­
tes megoldást találhatna arra 
hogy a könnyít muzsika mellett 
megfelelőbben népszerűsítse a 
klasszikus zenét is. Népszerű 
formában több jó klasszikus ze­
nét: ez lenne az igény dolgozóink 
zenei Ízlésének csiszolása érdeké, 
ben. Ez kétségtelenül a nehezebb 
út: több fantázia, több lelemé­
nyesség kell hozzá és átmenetileg 
talán kevesebb anyagi haszonnal 
is jár, E helyett, az Országos 
Filharmónia azonban a könnyebb 
utat választotta és most már 
unalmas egymásutánban, szinte 
szériában rendezi kisebb.nagyobb 
változatossággal az Operett.este. 
ket.

Had mulassunk rá egy
másik jelére is annak, hogy az 
Országos Filharmónia elkanyaro­
dik eredeti céljától. Egy egyszerű, 
egészen szerényigényü műsor mi­
nimálisan 5—«000 forintba kerül. 
Ezt az összeget Debrecen elbírja 
ha jó a szervezés, Hajdúböször. 
mény csak nagyon ritkán és na. 
gyón nehezen, Hajdúnánás, Haj­
dúszoboszló, Püspökladány és több 
más város, vagy község már se. 
hogy sem, hiszen a legrózsásabb 
elképzelések alapján tervezetj 
eszmei bevétel sem tesz ki ennyit, 
nem is beszélve a 10—13 forintos 
belépődíjakról, ami ezekben. a

hogy megsze. helységekben nagyon magas, 
ressék. Példának had hozzuk fel a
Trubadúr című film hatását._
Nyugodtan állíthatjuk, hogy a 
felszabadulás előtt dolgozóink 
közül nagyon kevesen ismerték a 
Trubadúr dallamait. Ennek a ki. 
váló, operát jól népszerűsítő film. 
nek a hatására azonban — többen 
háromszor, négyszer is megnézték 
— ma már széliében.hosszában 
fütyülik dalolják Verdi gyönyörű 
áriáit még Egyeken és Polgáron,
Hernádiban és Zsaluin is. Mi tud­
juk, hogy a filmnek nagyobbak n

Vájjon, az igény és a lehetőség 
ellentmondása azt követeli, hogy 
ezekben a helységekben ne ren­
dezzen az Országos Filharmónia 
előadásokat ? Semmiképpen! Ha­
nem azt, hogy üzleti válllalkozás 
helyett, sokkai inkább népművelő 
feladatnak érezze hivatását, mérje 
fel jobban lehetőségeket és 
szállítsa ]c igényeit.

Egyszóval: a dolgozó nép 
nevelése fontos elsősorban és nem 
az üzlíxti érdek.

No, de egy-két szót a szerdal 
estről. Az Országos Filharmónia 
színvonalas operett.estét ígért és 
bár ez már kb, a hatodik egymás­
után, a helyi megbízottak bele­
nyugodtak ,,ha így látják a 
pesti okosok” — lelkiismeretesen 
szervezték a közönséget: telt há­
zat biztosítottak és ezenkívül a jó 
előadás minden helyi feltételét. A 
villamosokat is pontosan kirendel­
ték fői 11.re. Ezekre azonban ép. 
pen annyira nem volt szükség, 
mint nagy közönségre, mert ak. 
kor legalább kevesebben bosszan­
kodtak volna egy rosszul, kelle. 
illetlenül eltöltött este és csaknem 
feleslegesen kidobott 10—13—M 
forintos belépődíj miatt.

Mi is történt ? Egyszerűen az, 
hogy az Országos Filharmónia fe. 
lelőtleniil nem küldte meg nyolc 
tervezett műsorszám zenekai i 
anyagát. így aztán az eredetileg 
fél 8-ra tervezett előadás negyed 
9-kor kezdődött és már 10 előtt be 
is fejeződött. A nagyszámú kö­
zönségnek csak elenyészően kis 
része fért fel a rendes menetrend 
szerint közlekedő villamosokra, 
nagyrésze gyalog bandukolt haza 
a Nagyerdőről és közben bőséges 
ideje akadt arra, hogy teljes jog­
gal szidja mindazokat, akik ilyen 
felelőtlenül lopják a dolgozók 
pénzét.

Azonban nem csak a szervezés 
miatt bosszankodott a közönség 
a tervezett előadás töredéke sem 
nyújtott sok- gyönyörűséget. Az 
Országos Filharmónia által sugalj 
szellem, mintha csak átragadt
volna a szereplő művészekre is. _
Dohai Lívia például jó kísérleti 
médiumnak tekintette a debreceni 
közönséget: megpróbált 1« éves 
bakfissá változni. Megnyugtatjuk 
ez Debrecenben, vidéki közönség- 
előtt sem sikerült neki, még az 
egyik énekszáma végén a bakfi. 
sok szende, szégyenlős mosolyá­
val közönség közé hajított rózsa 
ellenére sem, Nem kell ezt szívre

venni, nem szégyen az. ha valaki 
elmúlt már 30 éves. A megfiata­
lodás! igény helyett Inkább csak 
azt javasoljuk, keressen korának 
megfelelő müsorszáinokat, vagy 
pedig játék nélkül adjon elő, mert 
az csak rossz mellékízt kölcsönöz 
előadásának, elvonja a figyelmet 
a lényegről, tompítja az előadás 
művészi értékét. De a szereplő 
művészek általában érezték hogy 
,,vidéken” szerepelnek, kivétel ez 
alól csak Szabó Miklós, azonban 
ő se tudojt ezúttal igazán mára, 
dandó értéküt adni, mivel a hiány­
zó zenekari anyagok miatt csupán 
Debrecenben tőle már sokszor 
hallott énekszámokra kellett kor­
látozni szereplését.'

Az est miatt nem csak az 
Országos Filharmóniát és a sze, 
replő művészeket illeti bírálat, ha. 
nem a MÁV Filharmonikus Zene. 
kart is. Sok maradandó értékű 
előadást, hangversenyt hallottunk 
már tőlük, tudjuk, hogy többre 
hivatottak. Ne vállaikozzanak 
részvételre ilyen összetákolt, eleve 
bizonytalan értékű produkcióra. 
Ezzel saját magukat is lejáratják, 
Még egy.két szót a műsorközlő­
ről: Kösztner Vilmosról. Úgy érez. 
zük — bár más területen jól meg. 
álihatja a helyét — nem való erre 
a posztra. Valahogy a cirkuszi be­
mondók sajátos modorát idézi, 
nem beszélve arról, hogy váratlan 
helyzetekben megityilvánuló hu- 
íi?óra nőni vall valami og’észségTs 
fantáziára és oílotosségro.

összegezve: a közönség bosszú- 
sága ellenére talán mégis csak az 
volt a jó ebben az estében, hogy 
rövid volt, a legjobb persze az lett 
volna, ha egyáltalán meg se tart. 
jak, több kára volt, mint haszna, 
hiszen a vasárnap estére hirdetett 
valóban értékes Magyar Népdal 
esléf el kellett halasztani, mert 
gyenge volt az érdeklődés.

Tanulság: vagy jót, vagy 
semmit, de legalább Is sokkal na­
gyobb igénnyel, sokkal gondosab. 
ban és lelkiismeretesebben össze­
állított előadásokat várnak dolgo­
zóink. — OBERSOVSZKY. —

M
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Hogyai
Méhi

,££ hé;!, ;
<azdasúg 1- 1 Zl , 
[a A talaj raiml 
részint szlkt,"‘ vsouylckvésu.
1,‘ijzos lcarata?«!?G aratógépje 
„ak- Ezeknek 
„ckuek a maxiul 
luxai a la'-:,j "'.‘f 
icr-űi, vég nemi a 
tud az idén heti 
,1a „ág- Nag> hvif 
nem használjuk I 
ket-' KeUcglclvn, h'
járásnak is k.|
Fogy alig lelet
, kalászosoknakj
Íjíjti holdon süti1 
„«■I. esetleg vc"!
kalászokat- A 
szélye napról-«
sürgős intézkedő 
»ti szükség.

Méhes Jeni 
kombájnvezetö
A négy kombi

Méhes János .-i
r. >lx iá. tekmtvl'
életrevaló liat-ai 
.mesterségét- Non 
múlt évben m.n 
dolgozott, ma 
iskola szakelőnd 
198 holdról u ‘a
gabonát- Hogy á
liizonv gvengén-

III IFI ró Gvula 00. 1
tilg csak 11 ho
ért ei ugyannnr
jau ez a három
nem éri a komb
ivem, hiszen a i
bá) mun sztah
kaptak. Kovács

t\
Pihenni és 

ezrei keresik 
gyönyörű, na.4 
"Has parkban ] 
Kéthetenként 
váltják egynn 
között, cannaki 
orvosuk, ras«A 
gusok, üzem’ 
szag winden 
van a, ssobosi 
az ország haj 
kan ismerik, 
üdült, bizony 
sz(iliúzza a s-

Hagymás!
sem először , 
üdült, o múlt 
megint csal: 
Pedig más 
alkalma megöl 
sze csak a f| 
Azelőtt csak 
üdülhetett.

Hagymást (1 
Szerszám gcpgjl 
Szűkszavú, esd 
többször a rác 
Ordkhosszat r. 
adásokat, aenl 
is itt találjuk 1 
ban rajta, kitt 
kevesen rannal 
tatnál fiatal Iá 
tábla fölé. A 
valaki fljstógrotl 
rninózuak, Déli 
első csoport -n| 
fogyasztja az I 
többiek az „J 
vagy mint ami 
csoport: /énj/l 
nők már. nii>l 
1,1(1 • pedig m<g\
együtt. Most r
f,k meg a fel 
kát. T

Kicsit elzárj\ 
beszélgethess aj 
most itt, s I 
Posan kiérzik 
vidékről ayitu

Dyula m 
arcú, mosott 
otyan lágy á_ 
01 Tröszthöz
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Hogyan előzött meg három sztahanovista hombájnvezetöt 
Méhes János, a komád! állami gazdaság búzaföldjein

Kl,t járás 8 községének hala- 
"... 'terül el a komaili állami 
?tlasá''f 12 ezer holdas terüle- 

't \ talaj minősege váltakozó, 
e; szikes, vizáliásob aU- 
'ti'vtekvcsü. A 2300 hold ka- 
;.-,;os leállításához 1 gombáji.je 
* j: aralógépje van a guzdusag- 
‘a/ vizeknek a nagyszerű gé- 
1.iit k a maximális kihasználá- 
''.jval talaj minőségétől tiigget- 

,..y: rég iiemlátott jó termést 
íididén betakarítani a gaz- 

,\agv Inba azonb in, hogy 
-tm'Wnalják ki jói a gépe­
ket idö-kt'liiieleleii, hogy az esős 
- Írásnak is köze van ahhoz, 

alig leiét aratták még le 
kalászosoknak, hogy több mint 

fjtjn holdon süti a nap, lujja a 
I# esetleg veri az eső a kövér 
kalászokatA szóm pergőn vv- 
zzéhe napi'ól-napra nagyobb, 
sürgős intézkedésre van tehát 
■'ti "ziikség.

Méhes János élenjáró 
kombdjnvezotő munkamódszere
,\ négy kombájn közül egynek 

János a vezetője, Vigke-
........ tekintélyes, találékony,
életrevaló ItaValembev. Erii a 
mesterségét. Nem véletlen, hogy a 
műit évben mint kombájnszerv lő 
dolgozott, ma a kombajnvezető 
ízkols szakelőadója. Júlins 13-ig 
19,S holdról aratta le gépével a 
gabonát- Hogy állnak a többiek? 
Ibzony gvengen. Uétlcr Gyula 70, 
bíró Gyula 00, Kovács Dániel pe­
riig c?áj< ti hold tctjcsi'mény! 
ért ei ugyanannyi idő akiit. Bá­
lán ez a három kombájnvezciő 
rém ért a kombájnhoz? Dehogy- 
mn, hiszen a múlt évben mind- 
háj műn sztahánovist-i címet 
kaplak. Kovács Dániel kiilönö-

Jl elírt 
r, »Ivú

sen szereli azonban most emle­
getni, hogy „könnyű Mellesnek, 
új, jobb kivitelű gépje vari, az­
zal csak haladhat,” Vedig az uj 
gépnek amennyi előnye, annyi 
hátránya is van. Be kell járatni, 
alaposabban, körültekintően ápol­
ni, figyelni, hogy nem íazu'tak-e 
meg n csavarok, nem hagv-e el 
vgy alkatrészt munkaközijén. 
Kerősünkre így ismertette mun­
kamódszerét Méhes elvtárs:

- Hitkán tudunk az eső miatt 
rgy egész napot végigdolgozni- 
Egy alkalommal — július 9-én — 
tordult elő, hogv 10 óra hosszát 
eg\ folytában arattunk és 21 hold 
teljesítmény került a naplóba- 
Ha esik az eső, leragad a tarlón 
a kombájn, lázért, az alkalmas 
időt ki kell használni. Öten dol­
gozunk a géppel: egv vezető, 
egy segédvezető, egv zsákos és 
két szalmakocsis' leány. 11a ha­
ladni akarnak, enmek az öt. em­
bernek úgy együtt kell működnie, 
mint az órakerekeknek- Egész 
B-ap megy a gép, egymást váltva 
ebédelünk.

Kolißktiv karbantartás
— A karbantartást kollektiven 

végezzük. Mindenki tudja már, 
hogy mi a feladata — mondotta 
Méhes János, — Én a motort 
vizsgálom át, a kisebb hibát 
azonnal kijavítom, hogy ne lé­
gién belőle nagy iüba, segéd- 
vezető és a zsákos zsíroznak, a 
lányok olajoznak és kitakarít­
ják a gépet.

Mikor ott jártunk is ragadt a 
tarló, Méhes elvtárs azonban 
szorgalmasan dolgozott és be­
osztottjainak is tudott munkát 
adni, hogy alkalmas időben za­
vartalanul' arathassanak és csé­
pelhessenek.

I —- Ezzel is dolgozhatnánk még,

mutatta a kezében lévő szal­
ma kor.si-meghaj ló fogaskerekét- 
-- De most ráérek és éket he­
lyezek alá, hogy ki He kopjék, 
mert akkor több baj lenne vele. 
Amit vállaltam, — 450 hold le-- 
ara-tását — tűzön-vizén teljesí­
teni . . ha ... — itt elhallgat.

Mi az, olyan ember ez a Mé­
hes János, hogy leitételekhez kö­
ti adott, szava vaióraváltását? — 
gondolná, aki nem ismeri. Arról 
van szó, hogy ha. területet biz­
tosítanak neki. Meri ahol jelen­
leg dolgozik 36 és kissé odébb 
még 50 hold tavaszi-búza ara tói­
val ó(> terveztek számára, noha 
több mint ezer hold lábonálló 
gabona van még a gazdaságban-

De ó nem esik kétségbe.
— Oda megyek; ahol lesz arat- 

nívaló — mondotta. — - Csupán a 
szomszéd üzemegységbe kel! 
menni.

Figyelik az ország legjobb 
kombájnosalnak teljesítményeit
Bármilyen furcsán hangzik, de 

Méhes Jánosnak az is a munka­
módszeréhez tartozik, hogy a 
lakósátorban felszerelte a ‘ rá­
diót. Munka után nagy érdeklő­
déssel hallgatja, hogy mennyi 
munkát végeztek már el az or­
szág különböző részén dolgozó 
kombájnoso'k. Pontosan tudja, 
hogyan áll a lervteljesitéssel tiáy 
Józseí, a mohácsiszigeti állami 
gazdaság, — vagy Kiss László, a 
ceglédi gépállomás kombájnosa 
és ezek nagyszerű eredményei 
még nagyobb igyekezetre ser­
kentik-

Érdemes követni ezt a példát 
és átvenni a Méhes Jánosék 
munkamódszerét a komád! álla­
mi gazdaság és a megye minden 
kombájnosának.

— Lévai —

Vidám üdülök a hajdűszobaszlői fürdőben
['ihatni és gyógyulni vágyóic 

ezrei keresik jel naponta a 
gyönyörű, nagykiterjeclésíl ár­
nyas parkban elterülő fürdőt. 
Kéthetenként iidiilöcsoportok 
ráltják egymást. A beutaltak 
között, vaunak bányászok és 
orvosuk, vasutasok és pedagó. 
gusok. üzem; munkások az or­
szág minden részéből. Jóhíre 
ran a szoboszlói fürdőnek, még 
«" ország határain túl is so­
kan ismerik. ,3 aki egyszer itt 
üdült, bizony legtöbbször visst- 
sz(thúzza a szíve.

Hagymási Gyula
sem először jár Ssoboszlón. Itt 
”dilit a múlt nyáron is s most 
vermit csal;, ide kérte magéit. 
Pedig más üdülőkkel is volt 
alkalma megismerkedni. Per­
sze csak a felszabadulás óta. 
Azelőtt csak a „ kény ér adó ja” 
üdülhetett.

Hagymási Gyula az újper 
Szerszámgépgyár dolgozó) 
Szűkszavú, csendes ember. Le 
többször a rádió mellett látja, 
Orúkhosszat elül mellette, cl 
"dánokat, zenét hallgat. Mo 
h Ht találjuk meg. A társáig 
hnn rajta kívül csak nagyi 
kevesen vannak. Az egyik as 
tolnál hutai lány hajol a sale 
'"Mn főié, a méisik asztaln 
»"laki Újságot olvas, amott d 
"•»'óznak. Dél van. Ilyenkor , 
tlsó csoport már az ebédlőin 
ógyasztja az ízletes ebédet, 
nbbiek az udvaron sétálna 

,atni mint amoda is egy nép 
'■söpört: fényképeznek. Oly 
"ok már, mint egy nagy cs 

kodig meg egy hete vonni 
■!>l»ti. Most. képekben őröl 

Put mrfl a hűed/iefeilen nap

hf}csit elzárjuk a rádiót, ho, 
Mac Illessünk. Négyen iiliíi 

°st úf, ,s beszédünkből al 
' :J“n Itiérzik, hogy nem ,e, 

/ ./'öl gyűltünk össze. Hág 
'w.‘ Hyula melleit az a pirt 

nh"' Jőőéolygós férfi, a 
I,.!0", l'l'ni rl-val beszél, a 1 

tröszthöz tartozó oros

lányi bányákból jött. Szeles 
Istvánnak hívják. Szállító bá­
nyacsillés. O sem az első nya­
rat tölti üdülőben. Vele szem­
ben

Saranhó Isíván
ül, az olyan nagyon jól ismert 
Petőfi bánya lómestere. Sokat 
hallott mar róluk az ország. 
Nem egyszer hangzott, el felé- 
jük köszönet a terven felül tér. 
melt sokszáz csille szénért, a 
becsületes bányászmunkáért. Az 
elismerésen túl aztém itt a. ju­
talom: kétheti gondtalan, üdü. 
lés Hajdúszoboszlón.

Itt ül most mellettem, de én 
most nem is úgy nézem, mint­
ha a társalgóban ülnénk, ha­
nem elképzelem mélyen lent a 
föld alatt, amint előrehajolva, 
izmos kezével erősen tartja a. 
fúrógépet, majd hatalmas rob­
banás reszketheti meg a leve­
gőt s omlik a szén, a fekete­
gyémánt. Gyorsmozgású bányá­
szok szaporám hányják a futó­
szalagra s estig a Petöfi.bánya 
ismét több csille szenet adott 
az országnak, mint tegnap. A 
győzelem egyrésze Sarankó 
Istváné, aki rádióban és újság­
hírekben figyeli, hogyan állnak 
helyt társai helyette is, amíg 
ö jogosan pihen.

17 éve, hogy először lement 
a bányába- Akkor csak 18 
éives volt. Büszke rá, hogy a 
felszabadulás óta igazolatlanul 
egyszer sem hiányzott. Kerese­
tén is meglátszik: 21)00—2200 
forintot keres havonta. A mun­
ka egyre könnyebb. Újabb és 
újabb gépek érkeznek. A most 
kapott fúró. és fejtőgépekben 
a Hagymási Gyula munkája is 
benne fekszik. B milyen öröm, 
mikor itt az üdülőben jönnek 
rá mindketten. Sarankó István 
és Hagymási Gyula, hogy a 
Petöfi.bányában termelt szén 
és a Szerszámgépgyárban ké­
szített gépek már régen össze­
kötötték őket egymással. B a 
bányász a több szén, a Szer- 
számgépgyáirban dolgozó mun­

kás a több gép Ígéretével brl. 
csúzik majd egymástól.

Persze, búcsúzásról egyelőre 
még nincs szó, hazamenésre 
még senki nem gondol, annál 
inkább a jó ebédre, amit épp 
most tálalnak fel. Az ebédről a, 
legössintébb véleményt a ké­
kesi üdülő szakácsától,

Horváth József
elvtárstól hallottuk, aki szin­
tén itt tölti a szabadságát.

— Ha én azt mondom, hogy 
kitűnő az ebéd, akkor ezt el 
lehet hinni — mondja s valóban 
el is hisszük neki, már csak 
azért is, mert láttuk, hogy a. 
csokoládékrémmel töltött
„anyósnyelvet” már nem tudta 
elfogyasztani. Délutánra hagy­
ta. Füleki József, a Mátrai 
Üdülök, helyi előadója is zse­
bébe csúsztatta a tenyérnyi da. 
rab sültt.észtát. Nem csoda, 
amikor előtte karalábéleves és 
zöldbab főzelék volt sertéssült­
tel.

Az asztal körül vidám ne­
vető arcok. Ez azt mutatja, 
hogy mindenki osztja Horváth 
elvtárs véleményét. Sarankó 
István be is bizonyította: egy 
hót alatt 2 kilót hízott.

Nemcsak jó koszt, hanem 
van bőven szórakozási lehető­
ség is az üdülőben. A legjobb 
filmeket vetítik: Legutóbb az 
..Aranycsillag lovagja” című 
szovjet filmet nézték meg, 
most g ,,Föltűnt adott a, ten­
ger” című új magyar filmet 
vetítik. Gyakran látogatja meg 
az üdülök vendégeit kedves, 
szórakoztató műsorral a. MÁV 
Filharmonikus Zenekar is.

Valóban feledhetetlen napo. 
kát töltenek itt a dolgozók, S 
nemcsak abban egyezik meg 
valamennyinek a véleménye, 
hogy kitűnően lehet pihenni, 
hogy nagyon jó a koszt és a 
fogadtatás, hanem abban is, 
hogy a két hét túlgyorsan el­
szalad.

TAAR FERENCNE

Dologra
Dologra kaszások!
Dőljenek a rendek,
Szaporán teremtsünk 
Földjeinken rendet.

Vágjátok keményen 
Gyűljenek a kévék.
Most keli megmutatni 
Ki szereti népét.

Szép, dús földjeinken 
Tétlenül ki állhat?!
Dologra szaporán! 
Magunknak, hazánknál.

Vágjuk most a rendet. 
Aratjuk a búzát,
Nem grófnak, ispánnak 
Telit li magtárát.

Magunknak aratunk,
Miénk már az élet, 
Hazánknak aratunk,
Az is a miénk lett-

Suhogjon hát kaszánk,
Ne mulassa élét,

kaszásoki
Még a. nap se tudja 
Hajt’ felejtni fényét

Búza, arany búza 
Kenyér lesz belőle 
Hazánk, szabad hazánk 
l^esz erősebb tőle,

Izmosabb a népünk,
Dologra erősebb,
Dolgos keze nyomán 
Uj, nagy faiak nőnek

Falai tudásnak,
Falai jólétnek.
Bástyának falai 
Falai békéinknek.

Kaszás sereg munkád 
Igv lesz: ház, gyár. — béke 
Szabad, dolgos népünk 
Növekvő jóléte-

Szép, magas a búza 
Vaskos teje húzza 
Dologra kaszások 
Gyűljön zsákba súlyt.

fi rádió ajándékmüsort ad Hajdúböszörményben 
a beadásban élenjárók részére

Hajdúböszörményben július 19-én este fél nyolc órakor a Ma­
gyar Rádió ajándékmüsort ad a beadásban élenjáró dolgozó pa­
rasztok részére. Az ünnepi ajámFkmüsor keretében több Ismert fő 
városi művész is fellép, valamint a rádió hatvanas létszámú művész 
gárdája,

A hajdúböszörményi tanács „ Főtéren színpadot állít fel és illő. 
helyekről gondoskodik, hogy a dolgozók kényelmesen hallgathassál, 
végig a többórás műsort, A rádió ajá n d é kműsorának meghall gáta­
sára a Hajdúböszörménnyel szomszédos községekből is érkeznek 
dolgozó parasztok.

Egy nap a Bethlen-ulcai Utíörőházban
Kedd délelőttre jár 

az idő. Most nem 
olyan népes az Úttö­
rőhöz, mint délután. 
Csak azok vannak i(t, 
akik éppen ráérnek. 
Az udvaron ping­
pong.asztal áll, me­
lyen éppen barátsá­
gos mérkőzést ját­
szik kél kis pajtás, a 
többi bíróként, vagy 
drukkerként műkö­
dik közre. A nagy, 
kijeszitett hálónál 
most nem játszik 
senki, de délutánon­
ként a röplubdüzók 
kedves szórakozó he­
lye ez is.

Bent az igazgatói 
szobában Szénái San­
dámé cin társnő szin­
tén ezt magyarázza. 
Kedves mosolyával 
m i ndenldt magával 
ragad, azokat a paj­
tásokat is, akik ide­
járnak. Szerelik is 
nagyon, olyan ő köz­
tük, mintha édesany­
juk lenne. Bármi ba­
juk van a pajtások­
nak, mindjárt, hozzá 
szaladnak, na meg a 
szertáros bácsihoz 
aki szivén viseli az 
Úttörőim: kedves kis 
Iá foga tó i n a k m ind en 
ürömét, gondját.

Az egyik szobában 
nagy az izgalom. Fe­
szült a csend, csak a 
légy zümmögése hal,, 
latszik. Sakkverseny 
van. Söregi János és 
Grusz György mér­
kőznek egymással 
Hamza József tanár 
c ívtárs jele nlé lében, 
ő bírálja el, hogy ki 
hogyan játszott és ki 
a győztes. Hagy iz­
galom. látszik mind 
a két pajtás arcán. 
Egyik sem akar ve­
reséget, szenvedni. 
Addig mig ők játsza­
nak, szinte a vágy­
tól hcvülve várjálc a 
pillanatot Szabavccz 
Miklós és Varga Zol­
tán úttörő pajtások, 
hogy mikor kerül 
rájuk a sor. Gyerme­
kek még. de vala­
mennyien a ’övő

sakkversenyzöi. Kivá­
ló eredményt érnek 
el. Fáradságot nem 
kímélve, ha kelt. cjl- 
nap patt egy étéve, se­
gítik, nevelik, oktat­
ják őket a talíárok.

— Délelőtt nem 
szokott nagyobb fog­
lalkozás lenni — kez­
di beszédéi Szendi 
eivársnő — inkább 
délután, akkor ami­
kor a gyermekek 
jobban ráérnek. De 
van elég sok délelőtti 
látogatónk is.

Ma délután (ked­
den) énekkari és ze­
nekari próbák lesz­
nek. Az énekkart Lő­
csei Lajos pedagógus 
vezeti, a. zenekari 
próbát pedig Dörr, 
Zoltán, a MÁV zene­
kar egyik kiváló ze­
nésze. Nemcsak ze­
ne, ének szakköreink 
vannak — folytatja 
Szende elv társnő — 
hanem modellező, 
asztalos és rádiós is. 
A rádiósok most 
2-j-í-es rádiói készí­
tenek, amely egész 
jól szál. Van var­
ró, lakatos, szobrász. 
fotószaJckör. Ezekhez 
a szakkörökhöz mo. 
d ern f elszerelésül nk 
is van. Kis satu- és 
gyahipadok külön-kü- 
lün szobában van­
nak katonás sorrend, 
ben felállítva. Ki­
csinységük elárulja, 
hogy aki rajtuk dol­
gozik. az sem sokkul 
nagyobb. Van varró­
gép, amelyen a kis­
lányok varrnak, saját 
magul: szabják ki a 
ruhákat, hímeznek, 
horgolnak. A VJT-re 
egy HO cm-cs babát 
készítettünk csino­
san, pompásan felöl­
töztetve.

örömmé/, szinte 
büszkélkedve mutat­
ja Szendi elolármő 
azokat a fényképe­
ket, melyeket a fotó 
szakkör Ids pajtásai 
csináltak. Saját ma­
guk hinták elő a ké­
neket. Okicáiuk Bar-

zeki Sándor fényké­
pész.

Az Uttőrőházba 
több, mint lütlU gye­
rek jár. Nem jöhet 
ám be ide akárki, 
csak azok, akiknek 
legalább 3.5 a tanul­
mányi átlaguk- A jó 
tanulók luiza, máso­
dik otthona a pajtá­
soknak az Úttörőhöz. 
Szinte megtisztelve, 
érzik magukat, mi­
kor belépnek a ka­
tion. Állandóan fog­
lalkozunk velük, ha 
a szakkörnek vége 
van akkor olvasnak. 
l öhb mini 3 ezer da­
rab könyv áll a kis 
pajtások rendelkezé­
sére. Most is sokan 
olvasnak, pedig a 
pajtások egy jelen- 
iős része vidám nya­
ralását tölti az úttö­
rőtáborokban. Mi ís 
mosf jöttünk haza 
l'ni-cn, Oda voltunk 
a Csi'lebcrci tábor­
ban- lig úgy a tánc, 
mini az ének- és ze­
necsoportunk jól 
megállta helyét, ki 
hint kiváló számai­
val.

■Iá kedvünkhöz, vi­
dámságunkhoz min­
den előfeltétel meg. 
van. A Közoktatás- 
ágy i Minisztérium és 
a DISZ Központ nagy 
gondot fordít az Út­
törőhöz fejlesztésére. 
Most a harmadik ne­
gyedévre is több 
mint 36.000 forintot 
utalt, ki számunkra 
amelyből különböző 
oktatási felszerelési 
veszünk.
, Fokal beszél még 
Szendi elvtársnő az 
Úttörőhöz életéről és 
mindarról a sok-sok 
szerétéiről, amiben a 
párt, az állam része, 
siti őket. A szákká, 
rón elért eredmények 
mind a zf h izonyílják. 
bogy a mi gyerme­
keinkre boldog, nap, 
fényes jövő s fartn- 
liinvnaliclies alkotó 
munka vár•

TtfSJI ls\AÍÁ
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EZETÖI !
Nem tudjuk, hogy felületességnek, vagy minek minősítsük, 

hogy a Táncsics Cipőgyár részére az ebédet sokszor hiányo. 
;an szállítják. Kilencedikén a dolgozók 50 százalékának csak 
íele leves jutott- Ha mi is így fizetnénk, mit szólnának hoz. 
zá? Azt is kértük, hogy az ebédet idejében hozzáír, mert 
munkakiesést jelent és még mindig késnek. Jobb munkát a 
dolgozók érdekében!

(Táncsics Cipőgyár dolgozói.)

TANÁCSELNÖK ELVTAKS, CSÖKMÖ 1
Június 22-én kértük az elvtársat, hogy postafordultával 

válaszoljon Nagy Erzsébet munkakönyvével kapcsolat- 
ban irt levelünkre. Nem hisszük, hogy 22 nap óta egyszer 

sem fordult a posta, inkább a felületesség, a nemtörődömség 
miatt nem kaptunk még ma sem választ.

(Néplap szerkesztősége.)
POSTAIGAZGATÓSÁG !

Az volt a kérésünk, hogy az újságot 
sók ki, mert munkába indulás előtt soha 
vasmi, olyan késön érkezik meg,

(Rajnai Béla sztahanovista, Papp Sándor, 
vagon-gyári dolgozók.

korábban kézbesít- 
nem tudjuk eloi-

Vékony János

Megjavítjuk a kenyér minőségét
Az utóbbi időben a dolgozók 

több alkalommal, panasszal for­
dultak a Néplaphoz, a Hajdú-Bi- 
harmegyei Sütő- és Tésztaipari 
Vállalat hanyag és felelőtlen műm. 
kaja miatt.

A Megyei Tanács Élelmezés- 
ipari Osztálya megállapította, 
hogy a panaszok jogosak. A vál­
lalat vezetősége csak a megnöve­
kedett fogyasztás kielégítését 
vette figyelembe, csak a mennyi­
ségi termelést tartótra fontosnak,

a minőséggel nem törődött. Ezt a 
helytelen munkamódszert meg­
szüntetjük. A jóminöségü pékár u 
előállításának érdekében a Me­
gyei Tanács Élelmezésipari osztá­
lya az elkövetkező időben jobban 
ellenőrizni fogja a Hajdú-Bihar. 
megyei Sütő. és Tésztaipari Vál­
lalat munkáját.

Loós István
Hajdú-Biharmegyei Tanács 
Élelmezésipari osztályának 

vezetője.

Kiváló munkál végeznek a Gépiíermentáló DISz fiataljai
A jó cigaretták előállításához 

jó fermentálás, előkészítés is 
kell. így tartják a szakemberek- 
A gyakorlatban js ilyen elv sze­
ri ni folyik a munka. A debreceni 
g'épi 1 ermentá 1 óban naponta (fő­
leg őszi időben) több száz mázsa 
dohány gőzölését végzik cl, ami 
nagyban javítja a dohány minő­
ségét. A munkából az idősebbek 
mellett a fiatalok is kiveszik ré­
szüket. Orosi Ti'borné tűző ii'i- 
brigádja, Pócsi Imréné szabad­
ságharcos brigádja jelenleg is a 
legjobbak közölt van. Az ifjú­

munkások a VIT tiszteletére fel­
ajánlották, hogy kiváló minősé­
gű munkát végeznek, állandó 
tisztaságot tartanak gépeik mel­
lett. Adott Szavukat teljesítik CS “(j. Széttört 'bilincsek 
betartják. Németh Teret Lsácti Nepne¥C‘° Äcpuioter 
Katalin és a többiek nagy gond­
dal végzik a dohányválogatást, 
a szállítást, a dobozkészítést. A 
jó munka eredményeképpen az 
üzem augusztus 20-i vállalásának 
jelentős részét már valóra vái 
tolta.

Vargn Rom

PÁRTH1REK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
A káderoktatás (Sztálin életrajz 

SZKP I és II.) kont’erenciavezetók 
akik a hallgatók bizonyítványát még 
nem vették át, július 20-ig az ágit. 
prop, osztályon átvehetik.

petiteken délután 5 órakor sajtóié 
ielös értekezletet tartunk a Hunyadi! 
u 3. szám alatt

A Pártoktatás Háza hírei
Az iparj patronázs csoportok és 

vezetőik részére július 17_én pénteken 
délután 6 órakor a Pártoktátáe Házé. 
ban (volt megyei tanácsháza) előadás 
lesz. Az előadást Kiss Károly elvtárs 
tartja._____ _____________________

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Délutáni felhő. 

képződés eső nélkül Gyenge légáram. 
Iáé a nappali hőmérséklet emelkedik.

A MA ESTÉRE tervezett opera, 
operett és balettest technikai okok 
miatt, elmarad.

MEGYEI TANÁCSTAGOK fogadó, 
óráikat a- következő helyeken ce idő. 
ben tartják 16.án: Verese Mária- 
Hosszúpályi Sándor István Ujléta-. 
Nagy Jánoené Báránd Ozil'fra Sándor 
Sáp Saliga István Szerep dr Ladányi 
Józe'a Debrecen városi ttináce Szűcs 
József Nagyhegyes Nagy l'mréné Ebee# 
17.én: dr Gát László Derecske Boross 
Józsefné Hajdúbagoe. Kompár" Sándor 
Berettyóújfalu. Győrfi Antal Tetétlen 
Rohács József Sárrétudvari Iványí 
Tibor Földes Sebők Ernőné "Ujszent. 
margitta. Nagy József Told Fekete 
Sándor Hajdúdorog Klakk Olga- Bal. 
mazújvárog Szalóki Sándor Hajdúvid, 
Sőréé Jáncené Fülöp.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6 egynegyed 

9 ólakor: A déltengerek világából. — 
Kísérő film: Este a fonóban.

BÉKE: háromnegyed 4 6
gyed 9 órakor; Ifjú szívvel*, 
magyar film

METEOR: háromnegyed 3. 5 
gyed 8 órakor; Ifjú szívvel

HÍRADÓ: délelőtt 10 12 
Ifjú szívvel délután 4. 6.

Petőfi Kert Mozi: Jó idő esetén fél 
9 órakor: Vihar

Lenin.parki líert Mozi: 8 órai kéz. 
dettel: Reménység útja- Olasz film. 

Népnevelő I Varga kerti párt szer ve,

Pihennek a nyaralók a szoioszlói hányásziidííleben

Tizenhárom útvonalon váltófutást rendeznek 
Hajdú-Bihar megyében a VIT-váltó tiszteletére

egyne_
Színes

Cjtyne_
órakor:
órakor:

sár.
Népnevelő III 

hérhajú lány. 
Népnevelő IV 

a vonat.

Vidám vá. 
Szabadság, te lep: Fe. 

Csapókért III.: Késik

IMII KIF00ÁS9LNIK A DOLGOZÓK
Több ellenőr nevében írom ezt 

a levelet. Bennünket, Debrecenben 
tanfolyamét végzett cséplögépel- 
lenöröket a Megyei Tanács Pol­
gárra küldött dolgozni. Mi azon­
nal és pontosan megjelentünk, 
hitizen ez kötelességünk is volt, 
mert mi a begyűjtés sikerét bizto. 
sitani akarjuk.

A Megyei Tanács Begyűjtési 
Osztályán azt mondták, hogy 
megkapjuk a 40-0 forint előleget, 
ami az ellenőröknek jár. Azonban 
ezt a mai napig sem kaptuk meg. 
A Megyei Tanács a pénzt kiutalta, 
de a polgári Járási Tanács nem 
juttatta el nekünk.

A járási tanácsnál mit gondol­
nak az illetékesek, hogy úgy Is 
tudunk dolgozni, ha nincs mit 
enni ? Már több, mint egy hete 
jöttünk el otthonról és ennivalót 
nem tudunk szerezni, mert az a 
k-evés pénz, amit magunkkal hoz­
tunk elfogyott.

A polgári Járási Tanács azon­
nal Intézkedjen, hogy végre meg­
kapjuk a bennünket jogosan 
megillető pénzt. Ha mi biztosítjuk 
a zavartalan cs ép lesi munkát, ak­
kor az illetékesek is biztosítsák 
nekünk a jó munkafel tét-eleket.

Adomán József, 
cs-éplögépellenőr, Polgár.

Korosszigeten a múltkor lezárták a községet a száj- és köröm­
fájás miatt. A tanács örökét állított éjjelre. Az én fiam is őr lett 
A fizetését 750 forintban állapították meg. Az őröket július 5.én 
kifizettek, az én fiam egyedül nem kapta meg a fizetését

Már többször jártam ebben az ügyben a tanácsnál de a Le 
geltetesi Bizottsághoz utasítottak, a Legeltetési Bizottság pedi- 
újra a tanácshoz. Ezek után úgy látszik hogy a fiam bére nem 
tartozik senkihez. Már pedig elég idő lett volna arra hoav eldönt 
sék, hogy kihez tartozik. ’ ont'

Jó lenne, ha hamarosan véget vetnének ennek a küldözgetés, 
nek és a fiam bélét kifizetnék! id, ELEKES FERENC

Csökmő.

A rádió műsorából
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH.RÁDiö. 5.45—8.30: R1 
geii zenés műsor Közben 5.50: Reg. 
geli toriig 6: Női szemmel 6.45: A 
Szabad Nép mai vezércikke. 7: Szín 
házak és mozik műsora. kb# 7.40: 
Naptár 7.45: Miről írnak az üzemi 
lapok. 7.55: Műsorismertetés. — 8.30: 
Műsorzárás. 11.30: Hanglemezek 12: 
Hírek. *-12.10: A Kapitány lánya. Ke. 
re kés János dalaiból 12 30: Magyar 
né-pballadák 13: Szórakoztató muzsi. 
ka. 13.30: Világhírű művészek éne. 
kemek. 14: Időjárás és vízállásjeiui. 
tés. 14.15: A Rádió Gyermekújság 
műsora. 14.50* Szlovák betyárnóták 
15.15: Hírek szerbül 15.30: Szigeti ve 
szedd. m. 16.10: Arató dalok. 16,20 
Előadás 16.35: Jó munkáért szép mu. 
Zoikát. 17: Külpolitikai kérdésekre 
válaszolunk. 17.15: Az Ifjúság han 
ja. 17 45: Vidám muzsika. 17.55: Mi 
történt a külpolitikában 18: A Nép. 
hadsereg híradója 18.4Ó: Hírek né’ 
metül. 19: Hangos Újság 19 30: HL 
relc szerbül. 20: Hírek. 20.10:' a Ma 
gyár Rádió népi zenekara játszik — 
20.30: KőGzöntelek ifjúság 21:
Könnyű zene 21.30: Cg eh muzsika. — 
22: Hírek. Sport. 22.25: A Magyar 
Rádió tánczenekara játszik. 23.10: 
Volkmann Róbert müveiből ' 24: Hí 
rek

PETŐFI.RÁDIÓ. 6: Nyári kórusok. 
6.45: Jó reggelt gyerekek! 7: Tréfás 
dalok 7.15: Hírek szlovénül 7.35: A 
vidám ifjúság dalai 8 20: Hangleme 
zek. 8.50: Táncok 9,20: Híres világ' 
járók kalandjai 9.4Ó: Iskolások kól 
rusa 10: Hírek 10.10: Könnyű 
•hangszerszólók. 10.45: Varga Juice át 
most kérik. 1130: Műsorzárás. 15: 
Úttörő,mikrofonnal az országban, — ■ 
15 20: Blaha Márta- zongorázik. 15.50: 
Szimfónikus zene 16.25: Szív küldi
szívnek szívesen 16 45: Egy kombájn, 
vezető portréja 17:' Fiatalok zenei 
újságja.

A IV. Világifjúsági Találkozó tisz. 
teleiére Európa országaiból több váltó 
indul Bukarestbe. Hazánkon két etu_ 
féta halad majd ke resztül — Á 
Berlinen. Varsón Prágán Budapesten 
áthaladó váltó megyénk területét ia 
átszeli. Július 23.án érkezik Püspök, 
ladánynál megyénk földjére 6 Be_ 
rét vy óúj falu—Bilharkeresztes irányá­
ban haíaa tovább Nagyvárad—Ko’ 
iozsvár—Bukarest l'clé.

A nemzetközi váltó tiszteletére nie. 
gyenk ifjúsága tizenhárom irányból 
váltófutást indít. A fiatalok & váltó, 
ban való réezvételükkcl kifejezésre 
juttatják harcos békeakaratukat Köz. 
ségek ben és városokban lelkes előké_ 
szüleieket folytatnak a váltó fut áti ti. 
kére» megrendezésére HajdúsámőonI 
ban Nyíracsácion már készítik a 
VIT.tarisznyákat a szalagokat. Dcb_ 
récén üzemeiben pedig a lelkes mun]] 
kafela jánlátiok teljesítése jelzi a 
készülődést. Parasztfiataljaink a 
búzamezőkön vívják győztes harcukat 
az idei 'békearatás sikeréért* e így ké. 
szülnek jó munkával ünnepelni a 
világ ifjúságának nagy találkozóját 
amely a népek közötti békés élet ki 
fejlődését ít segíti.

Megyénkben megalakult a VIT. 
staféta előkészítő bizottsága amely 
már kidolgozta pontos tervét a megyé 
ben induló váltókra vonatkozóan. — 
Alant közöljük a tizenhárom megyei 
staféta pontos útvonalát

I számú útvonal• Hajdúnánás Haj 
dúuorog Hajdúböszörmény. Józsa. — 
(Érkezés Debrecenbe. Indulás Hajdú, 
nállásról július 27_én délben 12 óra]]

II számú útvonal; Polsrár Folyás 
Ujszentmargita Tiszacsege" Egyek* 
Oh at. Balmazújváros (Érkezés De-bre.' 
cenbe. Indulás Polgárról július 27 én 
10 órakor)

III. számú útvonal; Téglás Hajdú, 
hadház Nyíradony. Hajdú-árrson (Év" 
kezes Debrecenbe J.nü-ulás Tégíásiól 
Juh us 27_cn deli l órakor).

IV. számú útvonal; Nyír-mártonfal 
va Nyíracsád Fülöp Nyírábrány" 
Vamospércs. (Érkezés Debrecenbe In* 
duláe Ny í rm ár ton fal v áról délelőtt ll 
orakor).

V. számú útvonal: B a gamer Álmosd 
Kokacl Nagyiéta. Hosezúpályi. Mo 
ncstorpályi, Hajdúbagoe. Konyár le" 
pe Sáránd. Mikcpércs. (Érkezés DetT 
recenbe Indul:!« Bagamérbtil július 
27_éu 10 órakor).

VI. számú útvonal: Debrecen. Haj.
dúszoboszló Kaba (Érkezés Püspöki a 
dány-ba Indulás' Debrecenből július 
28.án reggel 8 órakor),

VII. számú útvonal:’ Hajdútzovát 
Földes, Tetétlen. Kaba, (Csatlakozás á 
Kábán áthaladó váltóhoz. Indulás 
Hajdúezovátról július 28.! án reggel 
fél nyolckor).

Vili, számú útvonal: Biharnagyba 
jóm Sárrétudvari. Báránd, Püspöki 
ladány. (Csatlakozás a nemzetkö i 
váltóhoz Püspökladányban. Indulás
Biharnagybajomból július 28 án dél
előtt 9 órakor)

IX, számú útvonal: Nagyrábé. Bi. 
hartorda Bakonszeg (Érkezés Bevet y" 
tyóújfalu’ba. Indulás Nagyrábéről jü" 
Bus 28.án fél ll.kor).

X számú útvonal; Ujiráz Csökmő. 
Darvas Zsáka? Fúrta Bercttyőszent.
marton. (Érkezés Berettyón jfaluba.__
Indulati Ujirázról július 28 áu " reggel 
9 órakor).

XI. számú útvonal; Hencida- Gá 
borján Szentpete réz eg (Érkezés Be" 
rettyoujfaiubi. Indulás Hencidáról jú" 
lius 28_án 11 órakor)

XII. számú útvonal: Esztár Pécs aj 
Kismarja, Nagykereki. Bedő. * (Érkéz*« 
B í h a r ke rész t es re Indulás Esztárból 
Julius 28.án tél 12 órakor).

XIII. számú útvonal; Komádi. Ma 
gyarhomorog Kőröesz-akál Kőrösszez" 
apáti Berekböszörmény. (Érképéé Bi 
harkeresztesre. Indulás Komáéiból jú" 
Lus 28.án fél 12 órakor)

A nemzetközi vált-ó Pütipökladánvba. 
Julius 28.an déli 12 órakor érkezik 
Biharkeretizt-esen egy órás ünnep >e-z’ 
airnkor a váltó elhagyja hazánk föld " 
Jet. A román fiataloknak magvar
váltótkUld0US6S VÍSZÍ át a haíár°n a

DISz
WE1ISZ ISTVÁN 

eport_ és katonai osztály 
vezetője

A BI H ARKERESZTESI JÁRÁS LETT 
A SPORTFEJLESZTÉSI TERV FÉLÉVI 
TELJESÍTÉSE SORÁN A GYŐZTES
Hajdú.Bihar megyében a járási 

TSB_k és a debreceni TSB versenyben 
végzi a sportfejlesztási terv teijesíté 
ét. A megyei TSB most értékelte á 

felévi munkát. Az évi tervhez viszo 
nyitva félévig a biharkeretiztesi járás 

ozte a legjobb munkát A sorrend; 
1 B:harkeresztesi járás 75.6 százaié* 
kos tervteljeeítéssel (MHK terv: 75.5" 
sportkörök számának terve: 100 tag 
létszám terve: 56 minőségi terve* 73~ 
kádérképzés terve: 74 százalék"). 2 
Debrecen 74.9 százalék 3 Nagyiétaí 
járás 66.2 százalék 4 Polgári járás 
60.6 százalék. 5. Püspök! a dán vi járás 
59 6 százalék 6. Debreceni járás 55 8 
százalék 7. Berettyóújfaluéi járás 46 

8. Derecskéi járás 45 6 tizá.százalék
zalék.

RÖVID SPORTHÍREK
Hajdú.Bihar megye ifjúsági úczó_ 

ba-in^kságát ma. délután 5 órakor 
kezdik a nagyerdei uszodában — 
Santisgoban Spanyolország labda1 űgó

válogatottja 2:1 arányban legvőztc 
Clule válogatottját. — a Davis Kupa 
rmkamerikai zónájában az Egyesült 
Államok 5:0 arányban győzőt* japán 
ellen — A magya,- láb k:rugóválo-a 
tóit ina. érkezik haza. Svédországba ’ 
Labdarugóink 2—3 heti pihenő után 
kezdik meg előkészületeiket az ő® i 
meny nagy feladataira am-hek már 
e-crosan összefüggnek a jövőévi labda 
léssé! vlla=bajnok6á6:ra. való felktízül

néplap
A magyar Dolgozik oär-ja FTuJót) 
Biharm egyel Pártbizottságának lapja 

Felelő« szerkesztő és kiadó: 
barczi gyula 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsilinszky u S 
Telefon: 42.54 és 48 40- 
Alföldi Nyomda-telephely. 

Kiadóhivata.l: Vnröshad=*ereg útja 
l’e élőn: 30-01.
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Mi, a Járómüjavító futórészle­
gének dolgozói nehéz munkát véig. 
ziink Munkánkat pontosan és jól 
végezzük. Sokszor dolgozunk eső­
ben, s ilyenkor nyakig járunk a 
sárban, mert védőruhát nem ka. 
punk. Saját ruhánk elázik és 
tönkremegy. A kollektív szerző­
dés szerint elő van írva az rsö 
kabát, mégsem kapjuk meg.

A vállalat közlése szerint 13-1 
e.iököpemy hiányzik és a Közleke­
dési Minisztériumtól még 1952

augusztusában igényeltek is, 
azonban még a mai napig sem 
kapták meg. A Közlekedésügyi 
Minisztérium és a MÁV Anyagel­
látási Igazgatóság sürgősen pó­
tolja mulasztását. A dolgozókról 
való fokozott gondoskodás nekik 
is kötelességük. Dolgozóink job. 
ban végzik munkájukat, ha érzik, 
hogy gondoskodnak róluk.

Bcreczki Sándor '
bognár.

A DEBRECENI! Tangazda. 
6ág azonnali belépésre ke” 
réti 4 kőműves segédet re 10 
segédmunkáét. Böszörményi 
út 62. ÁH
ÉRTESÍTJÜK a fürd őz ö kő 

zönséget hogy a. Thermal, 
fürdő július hó 16_tól zár. 
va. takarítás és javítás 
miatt Továbbá hogy heve. 
zettük a félhavi bérletjegy 
kiadását Fürdő vezetőség.

ÁH
HÍMZŐ NŐKET alkalmaz 

láncúi tűzőgépre Háziipari.
Szövetkezet mühimző ré~z. 
lege Bádogos u. 4 ÁH 

MÉLY gyermekkocsi eladó 
Acél u 6/bfc

1 GÉPIPARI vagy faipari 
technikust ée műszaki ad. 
minisztrátort azonnali ha. 
tállyal felveszünk. Hajlított 
Bútorgyár. Debrecen Sálét, 
rom u 5. Telefon: 43.54

ÁH
VILLANYSZERELÉST re] 

zeój a vít ást vállal G ulyás" 
Széchenyi u 3. udvarban.

gépírásban irodai mun 
kában gyakorlott állást kc_ 
rés Kürtös u 15 
SPHARHERT eladó Bajcsy 

Zs. u. 71 Bagarus
KETTŐ darab hathónapos 

süldő eladó. Borz u 15 
KÉTSZEMÉLYES ’ róka-, 

mié eladó Péterfia u. 52.

NÉPR.ÁDIó 3 gomibcs 
femdobozee prima állapotba 

eladó Simonify u 22
ASZTALTÜZHELY " fc’e. 

lőseéggcl eladó Javítást vál 
lalok Kút u. 60.

EGY szép halványzöld 
konyhaszekrény eladó Nem 
zctőr u 5.

PALA és cseréptető f?_ 
dóst javítást vállalok Kiss 
Zoltán. Sinay Mik Iá- ű. 23.

KÉT darab eb dloavztai 
eladó Marót'hy Gj'örgy u. 
21 sz

HÁ «^FELÜGYELŐI 1 ak á_ 
som elcserélem főbérletivel 
a belvárosban Balogh Ttit_ 
van Ságvári Endre u. 5.

15 UTOROZOTT szoba kiadó 
Kuyter u. 44. 3, ajtó.

JÓ állapotban’ lévő s'cp. 
pelt sportkocsi eladó Szál 
badság (Kassai u ) 1 (.?*.

HÁROM jók a r ban lévő 
lisztesláda eladó Garay u. 
10. sz

EGY kere.'zteze't süldő c1 
adó. Honvéd u. 23

'TALÁLTAM 14_cn éjjel 
Pallagi úton 2500 méter 
huzalt, aki a számát igazol 
ni tudja átveheti Ná-h s 
Imre gépkocsi vezetőnél S!_ 
inon ffv u. 22 

ZOMÁNCOZÓTT acztvlüz 
hely 2 szék eladó. S eit 
Anna u. 66.

1

X. éVFOLYV!

Csökki 
a tel

• Ahhoz, ho( 
íjogy szcfk'iicLí 
dolgozók él 
fontos tényez 
kék önkölts-c 
csökkentése 
Iáink csakis 
szükségünk — 
társ, — cuneli 
Icenli az áru 
önköltségének 
kentéscre U 
tehát rends: 
termelését, a 
ka megszeru 
vezetésének 
máit, mert c: 
fejlődhet és l\ 
letáriálusnak 
met."

Gazdasági >
ismeri és fela 
önköKségcsök 
ta gazdáiikodi 
vényét, a szí 
tjió egyik el-er 
lét- Számottex 
tünk el e tci 
lehet álla pita 
tos igazság n 
következe-tesei 
ügyes üzemeii 
nek e’.hanya.gc 
kozó passzív 
ja, hogy ez a 
vált, még gE 
húsává, vérév 
tosított intézi 
nek meg a

Vájjon mi c 
sorban az, h 
s-iin-k, vezetői 
jelenleg iB úg 
111 elés és az < 
az két különb 
egy kérdés t 
hallható még 
feladatunk el 
já, meg nincs 
önköltséget m 
mi a nyersani 
zések ára, így 
leinket sem ' t 
Kétségkívül az 
nem könnyű c 
i't mutatkozó 
az egyik ok,a 
ligénk ipara r, 
délet ciánul öi
tervét. Külön5
ha-n a 61-es ' 
Vállalatnál ma., 
kezesi költség! 
egyrészt a drá 
másrészt a i 
nem egyszer a 
Kü kiválasztás 
Az igazság aZ, 
mögött mindig 
kében végzett 
'ejiik. mert az 
lilsa alapjában
tidat°k jó vágj 
“miak minőség 

Másik helyté
J'ülétünkön is 
"!’ h°gy egyese 

légcsőkként
a Pénzügyi és y
yozók feladata.
Cz Az önkölt sí 
, 1,1 szá!a szőri 
h;;z a takarék 
hátashoz, az én 
e,;hnológia al

1U!örák szárnál


